

## 新密播报 | 城事

# 以大额订单为诱饵 家族团伙冒充武警实施诈骗

天上不会掉馅饼,做生意也不会无缘无故出现商机,面对没有根由的订货大单,老板们一般还是比较谨慎。不过,骗子若以国家机关、部队等单位名义“抛绣球”呢?说不定你就会放松警惕,被他们牵着鼻子走。近期,新密法院审结了一起以武警集体旅游订帐篷为幌子的诈骗案,3名骗子最终为自己的小聪明付出了代价。

新密播报 孙浩

通讯员 余照利 韩新远

## 瞒天过海:冒充武警订货进行诈骗

张甲冒充武警宋某联系了新密市的几家旅行社,并谎称部队集体旅游急需订购帐篷和床,因没有时间,让旅行社老板先行垫付货款。

经多次打电话沟通,一个方姓老板上钩了。接到所谓武警电话的方老板诚惶诚恐,称不知哪里有卖帐篷和床的,张甲便告诉方老板,自

己认识一位帐篷代理商,因不久前与对方发生争执,不想再与此人联系,让方老板帮忙联系代购,并以支付高额旅行团费为诱饵获取了方老板的信任。张甲向方老板提供了儿子张乙的电话,谎称是帐篷代理商陈经理的联系方式,方老板信以为真,很快给张乙打电话,张乙却推

脱自己已不卖帐篷,让方老板与北京厂家刘总联系,并提供了李甲的号码。

李甲接到方老板的电话,一番假戏真做的讨价还价后,二人很快敲定了供货价格和数量。赚钱心切的方老板自然是毫无防备,于是便将37400元定金汇入对方指定账户。

## 东窗事发:电话无人接听 受骗老板报了警

到了约定的打款时间,方老板手机却迟迟没接到汇款入账的短信。方老板不禁心生狐疑,打电话询问宋姓武警,手机无法接听,接着又电话询问陈姓销售

和刘姓厂家什么时候到货,两人手机同样无法接通,3人都玩起了躲猫猫,此时方老板发觉上当受骗,立即报了警。

公安机关接报后,于

2013年12月27日在驻马店上蔡县将张甲和张乙抓获归案,另一名嫌疑人李甲于2014年3月18日到主动到公安机关投案自首。

## 认定诈骗:骗取他人现金37400元

经新密法院审理认为,被告人张甲、张乙、李甲以非法占有为目的,采用虚构事实、隐瞒真相的方法,骗取他人现金37400元,数额较大,其行为均已构成诈骗罪。3名被告人系共同犯罪,且在共同犯罪中按照事先商量好

的角色各司其职,分工配合,共同完成诈骗行为,均起主要作用,均系主犯。

近日,记者从新密市法院了解到,鉴于李甲系自首,张甲、张乙归案后认罪态度较好,如实供述犯罪事实,且3人向被害人退赔了全部赃

款并取得了被害人谅解,可对其从轻处罚。法院遂以诈骗罪分别判处张甲、张乙有期徒刑一年零三个月,缓刑二年,并处罚金人民币10000元;判处李甲有期徒刑一年,缓刑二年,并处罚金人民币8000元。

## 密谋骗局:

### 盯上经济基础薄弱的新密市

2013年10月,驻马店上蔡的李甲到岳父张甲家走亲戚。闲谈中,岳父张甲说,这两年钱越来越难挣,有个来钱快的法子。儿子张乙和女婿李甲听完老父亲的锦囊妙计后,不禁跃跃欲试。

经商议,3人将目标区域锁定为新密市。他们认为该地经济基础较好,行骗成功的概率会大一些。随后,张甲安排儿子张乙在互联网上查询了新密几家旅行社的电话号码,并亲自办理了四张不用登记身份信息的手卡卡和银行卡。

# 30多人排队 6个窗口只开1个 自来水公司究竟是要闹哪样?



市民在窗口排队等待缴费

日前,市民陈女士拨打本报热线电话0371-60285599反映:“就要截止缴水费了,可是从下午4点多开始,自来水公司收费大厅6个工作窗口,只有一个开放,工作人员还不懂操作,30多个人排队,等得那叫心急……”

对此,新密市自来水公司给予了答复,并提供了多种缴水费的方式,大家不妨来了解一下,省去排队的困扰。

新密播报 孙浩 文/图

## 市民:只有一个收费人员,等得心急

接到报料电话,记者立即前往位于新密市东大街万客隆对面的自来水公司,赶到时收费大厅已经下班。陈女士介绍,每月14日~20日是缴水费的固定时间,过期就要缴滞纳金。4月20日下午4点多,收费

大厅站满了人,却只有一个收费人员。“其实办理速度还是挺快的。”陈女士说,当时办理完业务已经5点,大厅里很热闹,有急着接孩子或回家做饭的市民把水费票和钱夹在一起塞给工作人员,可是工作人员没有同意。

## 自来水公司:希望市民不要集中办理

4月21日上午,记者来到自来水公司,据公司负责人介绍,关于交费时间一直都是通知到位的,可是很多市民朋友都会赶在最后一天办理,这就造成了扎堆现象。由于工作量大,打印机所需要的发票不够多个窗口

同时办理业务,只开一个窗口实属无奈。

工作人员表示,由于20日工作量大,没有办完业务的市民可选择改天办理,所需缴纳的滞纳金是全部水费的千分之三,希望市民朋友不要在最后一天集中办理。

## 提醒:4月21日起可预存水费

据自来水公司相关负责人说,自21日起,新密市自来水公司可以预存水费,若平时没时间交费,可提前预存。收费大厅针对预存水费的业务每天都有,没有规定特定时间。

由于系统问题,暂时不

能使用网上缴费。

如果发现收费大厅人多拥挤,也可以选择其他两处收费大厅进行缴费。

**两处收费大厅地址:**  
新密市农业路水利局门口  
西大街与大鸿路北200米路东



新密市自来水公司供水服务大厅

## 这都一个多星期了 咋还没有红绿灯呢?

日前,市民周先生拨打本报热线电话0371-60285599反映,因4月13日凌晨的一起事故(详见本报2015年4月21日X05版),造成了溱水路与开阳路交叉口东红绿灯的损坏,一个多星期了仍没有恢复。对此,记者联系了相关单位,进行了走访。新密播报 孙浩

## 市民:红绿灯去哪儿了

附近住户高女士说:“自13日后,红绿灯就一直损坏,虽然我不开车,但还是觉得挺危险的。”

出租车司机郭先生告诉记者,由于没有红绿灯,晚上开车经过这个路口时会特别小心。最近都是看路南和路北的信号灯,确保安全才通过。他表示,希望这个路口的信号灯早点恢复,避免安全隐患。

## 交警大队:目前已恢复使用

为此,记者联系了新密市交警大队相关负责人,对方表示,因为物价局正在核算13日凌晨的财产损失,所以损坏的红绿灯迟迟没有修好。不过,事情进展很顺利,一周内即可恢复,对市民出行所造成的不便表示歉意。

昨日,记者在溱水路与开阳路交叉口看到,损坏的红绿灯已恢复使用。

## 平陌镇违法建筑已拆除 白龙庙水库又清了



4月26日,平陌镇政府查处并彻底拆除白龙庙水库周边10处违法建筑,并将重新修建以白龙庙水库为中心的新景区。

记者在现场看到,曾经罗列在水库防洪、泄洪通道上的民居和饭店已拆除完毕。水库负责人告诉记者,原先用来测量水位的标杆被违法建筑掩盖。如果水位上升,就无法监测水势,一旦发生洪涝,想做好防范工作就难了。该村村民王先生介绍,白龙庙水库周边以前开了很多自主经营的农家院,时常将生活污水直接排入水库中,河边经常漂浮着大量生活垃圾,看着很痛心。

据平陌镇镇政府相关负责人介绍,日前平陌镇镇政府正在努力打造一个以休闲、度假为主题的4A级新型生态景区,预计2015年年底竣工,景区建成后,平陌镇将开展旅游产业,并带动周边经济产业链发展。此次拆迁工作,更好保证了水库汛期安全,水库泄洪通道及防洪设施也将得以疏通,保护村民居住安全,同时更好地保证人畜用水安全。以后的平陌镇白龙庙水库风景会更美,水会更加清澈。

新密播报 屈绍甫